Integratie in R?
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Welke van de volgende integralen is gelijk aan

3 4x
/ / f(x,y)dydx?
0 0

K = fo4xl f03 f(Xv)’)df dy 330—«“‘ wied et v L-‘\\I\MASJ'L Soh (b
X f012f3/4 (x,y)dxdy rl{ % 2 wees
X w f32 7 f(xy) dxdy

X Dfo fo (x,y)dxdy
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Welke van de volgende uitdrukkingen is equivalent aan een getal?
] folf)f f(x,y)dxdy
[ fg(fof(x,y)dxdy
[ fo Iy f(x,y)dxdy
a f Jg f(x,y)dxdy
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Welke integraal beschrijft niet het opperviak van een cirkel?
O f S dydx s i
oT [y rdrdo= (‘J}&]’ de = 2m(s ra\‘-‘, =T ﬂo—’
— w2 rar d9¢ (L wls ole RM&)L”M“ lser,
o = T J——
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Welk gebied heeft het meeste aantal randen?
- \’\
m0<r<l 0<f<2r _%_% P
BO0<r<oo 0<f0<m
n0<r<bd, 0<fb<m/2—
O1<r<2r, -1<60<1~
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In de integral [ f(s,t)d(s,t) substitueren we nieuwe codrdinaten u, v.
Hierdoor krijgen we de integraal:

m [ f(u, v)g(jc) d(u,v)
] ffRf(u,v)%((%’%d(u,v)
[ ffRf(u,v)‘%% sl

O anders

(u;v)
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In de integral [ f(s,t)d(s,t) substitueren we nieuwe codrdinaten u, v.
Zijn deze uitspraken waar?

9(s,t)

1. Je moet de coodrdinaten zo kiezen dat ‘ 5| > 0.
2. Als ’% > 1 dan is de waarde van de u, v-integraal groter dan de

oorspronkelijke x, y-integraal.

Beide zijn waar
Alleen 1 is waar
Alleen 2 is waar
Anders

O = m m
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Wat is dit:

1 1 /x
/ / / dzdy dx
o Jo Jo

B Volume van kubus met zijde 1

B Volume van halve kubus met zijde 1
= Volume van kwart kubus met zijde 1
[J Anders
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Wat is dit:

2 T s
/ / / R%sinpdp dfdR
0 JO (0]

B Volume van een bol met straal 2

B Volume van een halve bol met straal 2
= Volume van een kwart bol met straal 2
1 Anders
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